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~ EECHA DE PRESENTACION

Rev1510n de temaswstos (Traiaégo N0 1 2 y 3)

26 DE JUNIO

ACLARACION: Desarrollar las actividades en forma ordenada y prolija en la carpeta. Enviar el trabajo al
contacto de su respectivo docente.

TRABAJO INTEGRADOR

1) Determinar cuales de las siguientes relaciones corresponden a funciones. Justificar la respuesta
SiA={1;2;3} Y B ={a; b; c}
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2) Indicar cual (o cuales) de los siguientes graficos representa (n) una funcion. Justificar
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3) Determinar el dominio y la imagen de las siguientes Funciones.
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4) Marcar la opcion correcta y justificar la eleccion con un calculo, procedimiento, propiedad, definicion, etc.

a) Observar el grafico de la funcion lineal en la que y = mx + b e indicar la opcion correcta.

%Ly

Tiene m positiva y b negativa

&
Tiene m negativa y b positiva : \
4
Ambas, m y b, son positivas 3 E\
21—\
Ambas, m y b, son negativas. 1 “\&
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b) La funcidn asociada a la grafica de la imagen es:
b y= % x-3
1
! / 3 y= § X+3
y=%x—3
d y= % X+3
c) ¢Cual de las siguientes funciones es decreciente?
f(x) =2x -1 f(x) = - 2x +1 f(x) = %x -1 f(x)=-7+ 6x

5) En una obra, hay 45 bolsas de cemento. Llega un camién y comienza a descargar 30 bolsas por hora.

a) Encerrar la formula correcta para saber cuantas bolsas y hay en total en la obra, después de x horas de que

se comenzo a descargar el camién.

Y=75.x Y =45.x+ 30 Y =30.x+45

Luego, calcular y responder:

b) ¢;Cuantas bolsas habia en el camion si tardaron 13 horas en descargarlo?
c¢) ¢ Cuantas habia en el deposito después de descargar el camion?

d) ;Después de cuantas horas de descarga habia 315 bolsas en la obra?

Y =30.x—145



6) Relacionar cada grafico con las funciones que le corresponde.

y= —x?>+2x+5 y= —3x%+9x + 12 y = 3x% +9x + 12
y= —x?4+3x—4 y=x>+3x—4 y=x>+2x+5
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¢ El vértice es un maximo o minimo?

¢ El coeficiente a es mayor o menor que 07

+Cual es la ordenada al origen? ¢ El intervalo de decrecimiento es (4, 4+)?

2 Tiene raices reales? ¢, Cual es eje de simetria?

¢ Cual es el intervalo de crecimiento? ¢El discriminante es igual a 0 (A = 0)?






